

新闻出版广电总局： 对歌唱类选拔节目实行调控

调控期内不批新节目 未开播的推迟 已开播的错时播出

据新华社北京7月24日电（记者白瀛）新闻出版广电总局新闻发言人24日在京表示，总局将对歌唱类选拔节目实施总量控制、分散播出的调控措施：从现在起各上星综合频道在调控期内

不再投入制作新的歌唱类选拔节目；尚未开播的节目将推迟播出，合理安排，避开暑期播出高峰；已开播的节目将调整播出时间，错时安排播出，避免同类节目扎堆播出。

该发言人称，今年以来全国歌唱类选拔节目总量明显增多，此举是为避免电视节目形态单一雷同，为观众提供更多收视选择，满足人民群众多样化的电视文化需求，同时此举是根据广大观众

的意见做出的。

该发言人强调，所有电视媒体都要自觉把贯彻落实中央“八项规定”体现到节目制作中，要力戒铺张奢华，力戒炫目包装，力戒煽情作秀；总局将加大对贴

近实际、贴近生活、贴近群众的原创电视节目的鼓励扶持；各电视台应在提升节目的思想内容、价值导向、审美品位和自主创新上下功夫，努力为广大电视观众奉献形态多样、丰富多彩的电视节目。

好声音助阵《风花雪月》

那英献声电影主题曲

本报讯 由高群书执导，黄晓明、Angelababy、在熙等联袂主演的警匪爱情片《一场风花雪月的事》将于8月9日公映。该片主题曲MV也于日前开录，好声音导师那英现身，为影片主题歌献声。

据悉，《一场风花雪月的事》主题曲改编自汪峰的《爱是一颗幸福的子弹》，由那英重新倾情献声演绎成电影主题曲，歌中唱道，“爱是一颗幸福的子弹，没有爱就没有伤害；爱是一次永久的期待，没有爱就没有伤害”，将爱与受伤的关系讲述了出来，与影片主题契合度较高。

《一场风花雪月的事》讲述新上任的女警吕月月，以全程保护黑帮子弟金正熙之名追查文物佛的下落，两人经历了险象环生的黑帮追杀后情愫暗生，导致月月与警察男友薛宇的关系变得紧张。金正熙失踪的日子里，月月与薛宇逐渐重修旧好，金正熙突然出现将金佛归公，月月陷入在金正熙和薛宇之间选择的两难境地。

《一场风花雪月的事》由联能传媒、星慕文化发展机构、银润传媒等共同出品，银润传媒与中影股份联合发行。（欣欣）

赵本山首谈马年春晚

称不敢说超过以往但要让老百姓快乐

本报讯 马年春晚有了“冯赵组合”之后，关注度逐渐升温，而在7月12日央视春晚发布会后，两位马年春晚的重要人物冯小刚和赵本山也已走马上任，开始了紧张而秘密的筹备工作，赵本山与冯小刚几乎每天都通电话探讨各种节目细节。接到重任后，赵本山感到压力巨大，对于媒体采访也一直低调回避。记者日前在沈阳终于见到了忙碌中的赵本山和本山传媒艺术总监刘双平，并对二人进行了独家采访。赵本山对记者说：“压力非常大，春晚可不是闹着玩的，绝不是一两个人的事情，是集体的智慧和结晶，我会尽力协助小刚做好自己分内的事情。”

目标是让百姓快乐

赵本山坦言，接到央视春晚副总导演的邀约之后感到很吃惊，也感到压力重大。赵本山说：“接到这个消息很激动也很感动，我已经宣布退出小品舞台，又要回来心情真的很复杂，我觉得人啊，难得让人重视，我对央视春晚有感情，我是从这个舞台走出来的人，老百姓也认可我，领导信任我，如果再不

出来就有点不识抬举了。我跟小刚在一起聊，咱们都是门外汉，在执导春晚方面没什么经验，之前都是春晚的演员，这次当导演了，我们希望办出一台不敢说超过以往的春晚，但最起码让老百姓感觉到很快乐的春晚，春晚已经成了一个文化符号，大家离不开，我们也离不开，我们就是干这个的，当组织需要，任何代价都会付出。而且我想说的是，春晚绝不是一两个人的事，而是集体智慧的结晶，希望大家也能以平和的心态去看待春晚。”

冯赵最能惺惺相惜

刘双平告诉记者，本山老师一直很佩服冯小刚。他认为央视聘请冯小刚为总导演是一个可喜的突破和创新。本山老师与小刚导演是好友，对小刚导演艺术造诣非常认可，认为小刚导演是真正懂艺术，懂老百姓，懂喜剧的导演，由冯小刚担任总导演的央视春晚非常值得期待。而冯小刚对赵本山也是非常欣赏和尊重的，二人可谓惺惺相惜。刘双平告诉记者，之前，冯小刚曾到沈阳中街“刘老根大舞台”总店观看过“赵家班”的二人转演出，看过之后，

不仅演出还要把关

赵本山对记者说：“现在的感觉已经平静很多了，我只是春晚剧组的一个普通工作人员，演员出身，因为在央视春晚的演出被大家知道，人不能忘本，如果没有央视春晚的舞台就没有我赵本山的今天。现在去协助冯小刚弄语言类节目，咱就尽心尽力呗，我对央视春晚是有感情的，20多年的登台经历，让我对那个舞台有一种特殊的感情，即使顶着再大的压力也要扛下担子，希望能协助小刚多创作出贴近百姓内心的作品。”（钟新）

网友微评

手机用户：
超不过以往，当什么导演？
我叫刘芳：



7月12日，冯小刚(右)、赵本山在央视新闻发布会上。

新华社发

随便弄吧，反正春晚的收视率也不下降。

梦飞翔日记：
2个接地气的导演，比那些空中楼阁强多了！！！全国13亿老百姓多数是下里巴人呢，对春晚强烈期待中……

世界不会等我：
每年语言类节目那么多，一个比一个垃圾。老赵就算不如当初，矬子里拔大个，也比那些强多了吧。别说南北方，你们不爱看老赵，我推荐你们看李伟健武宾，李菁何云伟，估计这些合你们胃口。

手机用户：
我不喜欢本山小品，所以我不看，但是我不会诋毁他，至少每个人都会有自己喜欢的东西，说实话我对整个小品甚至春晚都不感冒，但起码的尊重应该有吧！

愚者36：
喜欢看就看，不喜欢就打麻将，都别说话了。

JJYY910：
记得大叔不是信誓旦旦地说不再上春晚，怎么还是经不起诱惑？再说大叔变大款后，作品已经变味了！

孙楠参加《全能星战》

本报讯 8月2日22时，江苏卫视重磅推出的明星唱歌挑战节目《全能星战》将揭开大幕。与其他草根选秀不同，《全能星战》邀请了孙楠、陶喆、张韶涵、龚琳娜、黄小琥、吴克群、顺子、胡彦斌8位实力唱将，将以选手身份在舞台上厮杀。

据介绍，作为内地歌坛一哥，孙楠放下身段以选手身份加盟《全能星战》，已让很多人惊诧不已了，但为了节目效果，孙楠更下足功夫，首先是决定减肥，其次是全力以赴，才录了4期节目，孙楠就瘦了15斤。

此外，因为《全能星战》每期节目有不同的曲风要求，孙楠也在服装上下了很大功夫，他每期节目都会花费很大功夫来搭配服装，以配合不同的主题需求。

目前，《全能星战》正在紧张录制阶段，虽然每周只有一天录制时间，但因为要挑战摇滚、戏曲、民谣等6种曲风，所以前期准备相当繁杂，为了能全力备战，孙楠也暂停了2013年的巡演计划。

此外，孙楠还拉来了他的大连发小儿——音乐天才金武林，让他来当制作人，全程为孙楠的比赛进行歌曲改编。（欣欣）

归真堂 | 第七届中国海南国际旅游地产文化节

2013重庆房展 整装即发！

航天文昌魅力推介惊艳重庆
50余家海南名盘争雄山城

时间：2013年8月2日至4日 地点：重庆·上海城百联购物广场

主办：海南日报报业集团 重庆日报报业集团

承办：海南日报报业集团广告中心

